

**Информация о наличии оборудованных учебных кабинетов,  
объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами  
и лицами с ограниченными возможностями**

В МБДОУ имеются 5 групповых комнат со спальней - для детей пяти групп комбинированной направленности.

Имеются оборудованные 6 спортивно - музыкальных зал площадью 287,9 кв.м; кабинеты: заведующей (14,8 кв.м), 5 методических кабинета (81,7 кв.м.), 4 кабинета для коррекционной работы (учителя-логопеда и педагога-психолога (44,5 кв.м.) кабинет завхоза (17,0 кв.м.), 5 медицинских блоков 121,4 кв.м.

В детском саду большое значение придается развитию предметно-пространственной, развивающей среды. Каждая группа имеет следующие помещения: приемная, групповая комната, спальня, туалетная комната и буфетная.

Педагоги уделяют огромное внимание изменению, обогащению, улучшению развивающей среды для детей с ОВЗ и детей-инвалидов. Предметная среда обеспечивает возможность педагогам эффективно развивать индивидуальность каждого ребенка с учетом его склонностей, интересов, уровнем активности, но самое главное способствует развитию самостоятельности детей. Педагоги моделируют развивающую среду, исходя из возможностей воспитанников, учитывая индивидуальные особенности детей с ОВЗ и детей-инвалидов.

При организации предметно-развивающей среды учитываются:

- закономерности психического развития,
- показатели здоровья дошкольников,
- психолого-физиологические особенности,
- уровень общего развития,
- коммуникативные особенности и речевое развитие,
- эмоциональное благополучие.

Предметно-развивающая среда детского сада обеспечивает все условия для организации всех видов детской деятельности, организована с учетом интересов детей и отвечает их возрастным особенностям. В группах оборудованы различные центры активности для развития детей: центр игр и игрушек, театральный центр, центр литературы, центр здоровья и физического развития, центр природы и экспериментирования, центр строительства, центр математики и настольных игр, центр песка и воды, речевые центры, уголки уединения; уголки ряженья, уголки ИЗО-деятельности, и др. Все центры оснащены в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей группы. В каждой группе имеется необходимый, разнообразный игровой материал, накоплено и систематизировано методическое обеспечение реализуемой образовательной программы. В ДОУ имеется необходимое оборудование для детей с ТНР.

Большое внимание уделяется физическому развитию детей. Во всех группах организован спортивные центры, в физкультурных залах размещено разнообразное физкультурное оборудование и детские физкультурные тренажеры. Для физкультурных занятий созданы физкультурные площадки и одна спортивная площадка.

Оборудованы и функционирует 5 пищеблоков.

Материально-техническая база дошкольного учреждения постоянно обновляется. Ежегодно проводится косметический ремонт помещений детского сада. Всё это положительным образом сказывается на воспитательно-образовательном процессе и способствует комфортному пребыванию детей в детском саду.

В течение 2020 года администрация, коллектив ДОУ постоянно работали над созданием условий для обеспечения полноценного развития детей.